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Bismillahirahmannirahim
  

Assalamu?alaikum Wr. Wb.

  

?

  

Yang saya hormati:

    
    -    

Ketua Umum KADIN DIY beserta seluruh jajaran pengurus;

    
    -    

Mitra kerja KADIN DIY;

    
    -    

Para Tamu Undangan dan Hadirin sekalian

    

  

?

  

MARILAH kita panjatkan puji-syukur kehadirat Allah SWT, atas segala berkah, rahmat dan
karunia-Nya, karena pada hari ini kita dapat khidmad ber-halal-bi-halal dalam syawalan
bersama, seraya saling maaf-memaafkan dalam suasana suka-cita, dan kekeluargaan. 

  

Selama sebulan penuh, kaum Muslimin telah menjalankan ibadah puasa Ramadhan, dengan
penuh keimanan dan ketaqwaan. Dan setelahnya, setiap memasuki Hari Raya Ied, kita
bersyukur, karena hanya atas perkenan-Nyalah kita dapat merasakan kebahagiaan Hari Fitri. 
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?

  

Sejak pagi buta, alam telah terhias oleh kumandang takbir, tasbih, tahmid dan tahlil: ?Allahu
Akbar. Subhanallah. Alhamdulillah. La ilaa ha? ilallah
. Allah Maha Besar. Maha Suci Allah. Segala Puji bagi Allah. Tiada Tuhan kecuali Allah
semata?.

  

  

Seiring gema takbir: Allahu Akbar, dan khusyuk tahmid: Alhamdulillah, seraya mengucap
keagungan Allah dan memanjatkan syukur, kita ikhlaskan bulan suci Ramadhan yang telah
menempa hati selama sebulan penuh, seraya mensyukuri perolehan kembali fitrah kita.

  

?

  

Dengan mengucap Allahu Akbar, kita menyadari, betapa kecilnya manusia. Dengan lantunan A
llahu Akbar 
pula, kita kubur ketakaburan, seraya menundukkan kepala di Hari Raya, untuk menghayati
kemahabesaran Tuhan Sang Kuasa Cipta.

  

?

  

Lafadz Alhamdulillah, menyadarkan kita, bahwa segala puja dan puji, serta segenap
sanjungan, hanyalah untuk Allah semata. Bila kita berhasil membuat prestasi, pastilah hanya
atas izin dan perkenan-Nya. 

  

Dengan Subhanallah, kita camkan keMaha Sucian Allah, karena terkadang kita belum pandai
menjaga mulut dari ucapan kasar, pikiran yang kotor, dan tabiat yang buruk. Dengan bertasbih,
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kita senantiasa berusaha membersihkan dan menyucikan gerak dan langkah, dalam
menunaikan misi kehidupan kita masing-masing.

  

  

La ilaha illa Allah, Tiada Tuhan kecuali Allah,? adalah kalimah thoyibah, bingkai kalimat paling
indah, yang menjadi pemandu seluruh tindakan kita di dunia, sekaligus menjadi poros seluruh
kehidupan kita. Tanpa poros 
kalimah thoyibah
itu, manusia seakan tanpa arah dan terperosok dalam kebingungan, setiap kali menghadapi
berbagai persoalan hidupnya.

  

  

Peserta Halal bi Halal yang dimuliakan Allah,

  

?

  

Mensyukuri makna Idul Fitri, marilah kita tabur benih kedamaian, kita tanam pohon kasih
sayang, dan kita kibarkan bendera salam. Dengan segala potensinya, KADIN DIY dapat turut
memupuk dan menegakkan ukhuwwah wathaniyyah, serta menumbuhkan semangat
persaudaraan kemanusiaan ? ukhuwwah
basyariyyah
?. 

  

?

  

Saya percaya, KADIN DIY dapat menjadi simpul kemanusiaan melalui karya-karyanya, yang
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diabdikan untuk seluruh warga DIY, seiring tekad: Pererat Persaudaraan, Tingkatkan
Kesejahteraan, dan Bahagia dalam Kebersamaan?. 

  

?

  

Seiring momentum ini pula, marilah kita gema-kan: ?Min-al-?Aidin wa-?l-Fa?izin, Semoga?
kita? tergolong mereka yang? kembali? ke fitrah, dan berhasil dalam latihan menahan diri
selama Ramadhan, serta menang atas nafsu-egoisme kita
?. 

  

?

  

Akhirul kalam, marilah sama-sama kita ucapkan: ?Selamat Idul Fitri 1 Syawal 1444 Hijriyah.
Mohon maaf lahir dan batin ?. Insya? Allah
dengan Silatu
rrahim
dan 
Halal Bihalal
dalam Acara 
Syawalan
ini, setiap hati kita akan kembali bersemi, bagaikan embun fitri di pagi hari.

  

?

  

Sekian, dan terima kasih.

  

Wassalamu?alaikum Wr. Wb.
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Bantul, 7 Mei 2023

  

?
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